

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 5.1 «Історія земельних відносин і землеустрою»
Рівень ВО	Перший (бакалаврський)
Назва спеціальності / Освітньо-професійної програми	193 Геодезія та землеустрій, ОІПІ «Геодезія та землеустрій»
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	ІІІ курс, 6 семестр, семестровий
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (усього: з них лекції / практичні)	Усього: 180 год., 6 кред., з них лекцій - 28 год., практичних - 28 год.
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	кафедра геодезії, землевпорядкування та кадастру
Автор дисципліни	канд. геогр. наук, доц. Радзій В.Ф.
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Для ґрунтового вивчення навчального курсу «Історія земельних відносин і землеустрою» студент повинен мати глибокі знання навчальних предметів циклу загальної підготовки: історія України, геологія і геоморфологія, ґрунтознавство з основами географії ґрунтів; предметів циклу професійної підготовки: геодезія, основи землевпорядкування та кадастру.
Що буде вивчатися	При вивченні дисципліни студент розширить свої знання з історії розвитку земельних відносин в Україні, аналізу закономірностей використання та охорони земель, оцінка раніше існуючих уявлень про сутність земельних відносин, їх зміст і форми прояву. Історичний досвід показує, що при проведенні земельної реформи особливу увагу необхідно звернути і на виявлення закономірностей зміни форм землеволодіння і землекористування, мети і завдання землеустрою, який проводиться державою у тісному зв'язку зі змінами земельних відносин.
Чому це цікаво / треба вивчати	Вивчення навчальної дисципліни «Історія земельних відносин і землеустрою в Україні» полягає в засвоєнні студентами суті та закономірностей розвитку земельних відносин у різні історичні епохи та національні традиції здійснення землеустрою
Чому можна навчитися (результати навчання)	визначення поняття і сутності земельних відносин і землеустрою; вивчення соціально-економічних передумов зародження земельних відносин і землеустрою; аналіз змісту і методів регулювання земельних відносин і землеустрою; пізнання сутності, сучасного змісту і тенденцій розвитку земельних відносин на різних етапах розвитку України; вивчення процесу розвитку землеустрою на всіх етапах розвитку України; встановлення перспектив розвитку земельних відносин в Україні і основних напрямків вдосконалення землекористування; вивчення сутності і напрямків розвитку земельних відносин і землеустрою в інших країнах
Як можна користуватися	При вивченні навчальної дисципліни «Історія земельних відносин і землеустрою» здобувачі першого освітнього рівня

набутими знаннями й уміннями (компетентності)	зможуть: провести аналіз і дати оцінку соціально - економічної сутності земельних відносин і системи землеустрою; встановити тенденції розвитку земельних відносин і землеустрою в різних регіонах України і зарубіжних країнах; використовувати набуті знання з історії земельних відносин і землеустрою при вивченні основ землеустрою, землевпорядкування, земельного кадастру, інших спеціальних дисциплін та при курсовому і дипломному проектуванні.
Інформаційне забезпечення	Захарченко П.П. Розвиток права власності на землю в Україні (середина XIX - перша чверть XX ст.) : монографія. / П.П. Захарченко. - Київ: Атіка, 2008. - 296 с. Паньків З. Еволюція землекористування в Україні : монографія / З. Паньків. - Львів: ЛНУ імені Івана Франка, 2012. 188 с. Третяк А.М. Історія земельних відносин і землеустрою в Україні: навч. посіб. / А.М. Третяк, Т.М. Прядка, І.Г. Колганова. - Херсон: ОЛДІ-ПЛЮС, 2013. - 352 с. Третяк А.М. Наукові основи землеустрою: навч.посіб. / А.М. Третяк. - К.: ТОВ "ЦЗРУ", 2002. - 342 с. Третяк А.М. Теоретичні основи землеустрою: навч.посіб. / А.М. Третяк.. - К.: ІЗУ УААН, 2002. - 152с Третяк А.М. Земельні ресурси України та їх використання: монографія / А.М. Третяк, Д.І. Бабміндра. - К.: ТОВ "ЦЗРУ", 2003. - 143 с.
Web посилання на (опис дисципліни) силабус навчальної дисципліни (програми дисципліни) на вебсайті факультету	

Здійснити вибір - [«ПС-Журнал успішності-Web»](#)